

27 февраля 2023 года «Разговор о важном» был посвящен традициям семьи, семейным ценностям.

Младшие школьники совместно с родителями заранее составили родословное древо, а на классном часе рассказали о своих предках и художественно оформили рисунки древа.

Учащиеся среднего звена рассказали о традициях семьи, говоря о том, какие из них они обязательно возьмут в свою будущую семью.

Старшеклассники приняли участие в разговоре какой должна быть настоящая семья, какие ценности нужно беречь и сохранять, чтобы семейная жизнь была долгой и счастливой.

